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Η σπουδαιότητα και ο ρόλος που διαδραµατίζει η Εκκλησία προς τα άτοµα µε 

βαριές κινητικές αναπηρίες και τις οικογένειές τους 
 

(Δελτίο Τύπου) 
 
Συνάντηση µε τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ.κ. Φιλόθεο είχε 
αντιπροσωπεία Μελών του Παραρτήµατος Μακεδονίας – Θράκης του Πανελληνίου 
Συλλόγου Παραπληγικών, η οποία πραγµατοποιήθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Γρηγορίου του Παλαµά. 
 
Το Παράρτηµα εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος κ. Γεώργιος Αυγουστίδης, η 
Αντιπρόεδρος κα. Αναστασία Μουζακίτη, ο Ταµίας κ. Νικόλαος Κωνσταντινίδης, 
καθώς και τα Μέλη κα. Γενοβέφα Πετσόγλου και ο κ. Δηµήτρης Παπαστεργίου 
αντίστοιχα,	τονίζοντας την σπουδαιότητα και τον ρόλο που διαδραµατίζει η Εκκλησία 
προς τα ΑµεΑ. 
 
Κατά τη διάρκεια του γόνιµου και εποικοδοµητικού διαλόγου που ακολούθησε, 
αναπτύχθηκαν ευρύτερα ζητήµατα κοινωνικού ενδιαφέροντος, αλλά και ζητήµατα 
που αφορούν την ασφαλή προσβασιµότητα στους Ιερούς Ναούς, για τα άτοµα που 
βρίσκονται σε αναπηρικά αµαξίδια και όχι µόνο. 
 
Ακολούθησε µία παραγωγική ανταλλαγή απόψεων, ενώ από την πλευρά του ο κ.κ. 
Φιλόθεος έδειξε να κατανοεί τις ανάγκες των ΑµεΑ, έχοντας την διάθεση να 
αφουγκραστεί τους προβληµατισµούς, αλλά και τις δυσκολίες που αντιµετωπίζουν τα 
άτοµα αυτά στην καθηµερινότητά τους. 
 
Μάλιστα, ο κ.κ. Φιλόθεος δεν παρέλειψε να αναφέρει µεταξύ άλλων ότι θα βρίσκεται 
αρωγός προς τα άτοµα µε κινητικές αναπηρίες και τις οικογένειές τους, 
συµβάλλοντας µέσα από το πολυσχιδές έργο της Εκκλησίας, στην καλλιέργεια της 
κοινωνικής ευαισθησίας που απαιτείται, για την αντιµετώπιση των ΑµεΑ ως ισότιµων 
µελών σε όλους τους τοµείς της ζωής, εξαλείφοντας φραγµούς και προκαταλήψεις. 
 
Εξάλλου, τα άτοµα µε αναπηρίες αποτελούν πρότυπα πίστεως και τα καλύτερα 
παραδείγµατα θελήσεως για ζωή, παραµένοντας ενεργοί πολίτες απέναντι στην 
δοκιµασία τους, την ίδια την αναπηρία!  
 



Τόσο ο κ. Αυγουστίδης όσο και τα υπόλοιπα Μέλη ευχαριστούν θερµά τον 
Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης, για την εγκάρδια και ζεστή υποδοχή, καθώς και την 
πρόθεσή του να συµβάλλει και ο ίδιος προσωπικά, στον τερµατισµό και την άρση των 
εµποδίων που θέτουν πολλές φορές τα στενά όρια της αναπηρίας.	 
 
Άλλωστε η αναπηρία δεν αφορά και δεν καθορίζει την προσωπικότητα του ατόµου, 
αλλά αποτελεί ένα µόνο χαρακτηριστικό της. 
 
 
 

 


